



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске продолжается расследование уголовного дела по факту смерти 30-летней женщины

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре продолжается расследование уголовного дела по факту смерти молодой женщины. 19.04.2013 в МБУ «Районная больница» п.г.т.Новоаганск доставлена местная жительница с травмой головы и ушибом головного мозга тяжелой степени. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). В ходе проведенного комплекса следственных действий установлено, что утром 19.04.2013, в квартире одного из жилых домов п.г.т.Новоаганск между сожителями произошел конфликт, в результате которого мужчина нанес рукой удар в лицо женщине, отчего она упала на пол и ударилась головой о деревянный порог. Спустя непродолжительное время женщина была доставлена в районную больницу, однако, 27.04.2013 от полученных телесных повреждений скончалась. В настоящее время действия подозреваемого переквалифицированы на деяние, предусмотренное ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787729>